

栖霞市蛇窝泊中学  
作文专辑

# 幸福是和家人在一起

栖霞市蛇窝泊中学 初一年级四班 刘昱璐 指导教师 林少霞

幸福是什么呢?这是很多人都想弄明白的一个话题。是整天无忧无虑地玩耍?还是什么都不干,只等着大吃大喝?不,我认为这些都算不上是什么幸福。我心目中的幸福,就是和家人平平安安、开开心心生活在一起。

现在想想那些都是小时候的事了,但在我的脑海里仍然记忆犹新。每当回想起那些事的时候,我的眼角总会有泪光在闪烁……

以前父母经常因为对我的教育产生分歧,记得那是一个夏天的晚上,正在写作业的我又听到父母的“口头禅”：“你看看这孩子整天这么抠,做事一点也不麻利,

她就不能学学我!”这是母亲的“阴阳怪气”,听后我心里有点不服气:我哪做错什么了?正当我要反思今天所做的一切的时候,传来了“就你好!”这是父亲反驳母亲的声音……接下来的就是父母的争吵,吵势逐渐升级,我忍无可忍,立刻跑了出去,为了不让他们看到我哭泣的眼睛。

我的父母是教师,每天都很忙,一家人很少有时间待在一起。每当看到别人一家牵手散步时,真的挺羡慕的,也梦想什么时间爸爸妈妈也能陪我一起玩,同时我也坚信:别人有的,我也可以有。一个周末,我写完作业后,看

见父母在家没事,灵机一动,说:“老爸,老妈,咱们一起出去去打会篮球吧?”“好啊!”父母爽快地答应了。我的愿望终于实现了!我们一家三口高高兴兴地来到了篮球场,爸爸提议玩“投篮升级”比赛,我那时还不会投篮,只是乱投一气,结果一球也没投进,最后还是妈妈赢了,把妈妈高兴得咯咯直笑。看着这个其乐融融的场景,我的心里比吃了蜜还甜……

现在的我,随着年龄的增长,也懂得了许多的道理,父母也是为了工作,为了能给我创造一个更优越的生活环境。现在的我,感觉很快乐,很幸福。吃过晚



饭,一家人坐在一起,看看电视,说说话,也经常和父母一起外出参加活动,这就是我要的幸福。

其实,有时想想,快乐其实是一件很简单的事情。幸福在每一个人心中都很重要,同样在我

心中是无比珍贵的,我们都要珍惜现在幸福生活,不要等到失去了才觉得后悔。所以,如果有人问我:幸福是什么?我会毫不犹豫地回答:是和家人平安、健康、快乐地生活在一起,就是最大的幸福!

## 幸福是什么

栖霞市蛇窝泊中学

初三年级一班 刘小尘

指导教师 王洪燕

幸福是什么?

幸福是妈妈天天熬的一碗粥;幸福是爸爸日日煲的一杯鼓励汤;幸福是帮助他人而获得的精神快乐。只是一件很细微的事,就能让我们感到幸福。

幸福时,我们就如同吃一块糖,喝了一口蜜,心里暖暖的,会流露出自己都不曾发觉的快乐。欧文曾说过:“人类的一切努力的目的在于获得幸福。”是啊,谁不希望获得幸福呢!人们在做什么事时都是有目的的。赛跑运动员是为了参与的幸福;农民是为了播种过程中的幸福;教师是为了看到自己的学生刻苦学习的幸福。人们的一切努力的目的在于获得幸福,每个人都是为了幸福。

徐特立说:“想不付出任何代价而获得幸福,那是神话。”我们想要幸福,就必须付出。付出努力,才能幸福。农民靠劳动获取幸福,运动员靠比赛获取幸福,我们或多或少要付出努力,不付出就得到的幸福,再好也不会感觉出有多幸福,因为那是凭空得到的。为了幸福,人们辛勤劳作,努力工作,而那些懒惰的人,永远不知幸福是什么,因为他从来没有享受过真正的幸福,也从来没有为幸福而付出过。所以,为了幸福,我们一起努力;为了幸福,让我们一起付出吧!那样我们才会享受到真正的幸福。

幸福是一杯温暖的茶,让我们充分感受到浓浓的芬芳,神清气爽;幸福是一个亲切的微笑,带给你温暖;幸福是一个热情的拥抱,带给你快乐。让我们一起去追寻幸福,一起来为幸福而努力,为幸福而付出。我们同时也应该让父母及身边所有关爱我们成长的人,都感受到幸福,让我们做幸福的传递者和爱的使者,共同幸福快乐。

## 何谓幸福

栖霞市蛇窝泊中学 初二年级一班 林晓敏 指导教师 牟炳忠

左拉说,“生活中唯一的幸福就是不断前进”,我也一直深信着这句话。

以一个初中生身份来理解“幸福”的含义,我认为幸福是来自学习的进步、工作的提高、事业的向前,对于全世界人们来说幸福是来自社会的稳定、人类的发展、生活的和谐。

不过呢,一个人要想得到幸福,不是很容易,幸福是要付出代价的、不劳而获的人,生活可能会一时的富裕,但是不会产生真正的幸福感。只有当付了艰辛的劳动,甚至是精神上 and 身体上的沉重代价之后,才会有真正的

幸福感。

每当考试成功以后,我心里面就会有一种压抑不住的欣喜若狂的感觉。再回头想想自己的努力和付出,就会感到欣慰、充实,就会有一种幸福的感觉。每当老师在父母面前表扬我学习有所进步的时候,我会得到更多同学们的拥戴,能看到父母更自豪的笑脸,这更是一种幸福。

同时,我们还要学习鲁迅努力争取幸福的精神。虽然身染重病,但是还在坚持写文章,给世人以足够的精神养料。虽然疲惫不堪,但是还在坚持看

书,丰富自己的精神世界。就像他所说的:“哪里有天才,我只是把别人喝咖啡的工夫用到工作上去了!”他的生活又何尝不洋溢着幸福呢?

幸福的含义很多,总的来说呢,幸福是快乐和痛苦的结合体,没有风雨就没有彩虹,没有痛苦就没有快乐,没有快乐就不会有幸福。

真正的幸福就是在人的不断进步当中获得的精神享受,人生只有不断进步才是最崇高的幸福。



妈妈都往我碗里夹菜,脸上洋溢着幸福的笑容,我心里又酸又甜,感觉父母都是爱我的,我是世界上最幸福的人。

现在,我长大了,这件事情依然令我刻骨铭心,就像昨天刚发生的一样,我终于明白了,幸福是一种莫名其妙的感觉,这种感觉,就是父母给我们的一种别样的爱,我们需要用心去体会。

幸福需要自己去发现,去创造,也许它就在你身边,也许它正躲在某个角落,也许它刚刚与你擦肩而过,我们要用自己的心去慢慢体会。

## 幸福是满足

栖霞市蛇窝泊中学  
初二年级二班 牟振阳  
指导教师 牟炳忠

《老子·俭欲第四十六》：“罪莫大于可欲，祸莫大于不知足；咎莫大于不知知。故知足之足，常足。”

在通往远方的火车上,人人摩肩接踵,人满为患。我仰坐在座上,眯缝着眼打量着周围形形色色的人,火车靠站后,上来了一个消瘦憔悴的徒步旅行者,他看起来非常的疲惫,一身的行头也凌乱不堪。上车后被人挤来挤去,他似乎也无力挣扎。

我向旁边的空座挪了挪,让了一个空位给他。

他坐下后,长长舒了一口气,嘴里的谢谢连成了串。听他说,他是山西人,因为家里经济困难外出打工,可来到这里后一直找不到工作,来时带的盘缠也花光了,没办法才徒步走到这儿的一个亲戚家,向亲戚借点钱坐车回山西,可没成想他那无情的亲戚只在门口远远把钱扔给了他,连门也没让他进。没办法,他又拖着疲惫的身躯来到车站……

在车上,他跟我说了好多关于他和他的家人的事情。说到伤心处,不禁热泪盈眶。他把我当成了知心的朋友,对我似乎非常相信,无话不谈……

渐渐地,他就疲倦地睡着了,鼾声打得震天响。我看着他睡熟的脸上洋溢着幸福美满了的笑容,心里有一种暖暖的感觉,不知怎么的,眼里的热泪就涌了出来。

这位徒步旅行者,因为有人让座这样一个简单的原因而感到幸福。我第一次觉得,幸福竟可以这么简单。

知足者常乐,意思是知道满足,就总是快乐。我的理解就是:满足了内心的需求,人们就感到幸福。

其实我们每个人都像是一个分数,分母就是欲望的范围,而分子呢,就是满足的程度。当分母越大,分子越小的时候,这个分数的值也就越小,当分母无限大的时候,这个分数就没有了其存在的意义了。

满足那颗充满欲望与利益的心吧,只有这样幸福才会真正降临到你身边;快乐才会真正伴随你成长;你的人生才真正多姿多彩。



## 幸福是父母的爱

栖霞市蛇窝泊中学 初一年级二班 李宸 指导教师 鲁言伟

幸福是什么?它是一曲令人陶醉的歌,是一句亲切的问候,在这个世界上有的人在创造幸福,有的人在寻找幸福,有的人则沉迷于幸福之中。

那幸福到底是什么?在我看来,幸福是一个很简单的东西,它就是父母给予我们的爱,是不能用金钱货币来衡量的,拥有了父母的爱就等于拥有了一切幸福。

记得我小时候,总是沉浸在衣来伸手饭来张口的生活中,特别依赖于父母,就连吃饭的时候,我也总是撒娇地让妈妈喂。有一次我偷听到了爸妈的谈话:“咱们不能这样宠爱孩

子了,应该让她学会独立,不能总依靠我们。”我当时也没注意,以为是开玩笑。到吃饭的时间了,我还是照旧希望能让妈妈喂,妈妈说:“自己吃,要不就不吃!”我顿时觉得爸爸妈妈不爱我了,我的心里酸酸的,两行泪哗地就下来了。妈妈无奈地说:“孩子,我都是为了你好啊,你都这么大了,应该学会独立了,不能什么事都依靠我们,要学会自己的事情自己做。”我觉得妈妈说的话有道理,我马上“多云转晴”,自己拿起筷子来吃起了饭。不知道为什么,自己吃起饭来觉得格外香。也就在我无意间地一抬头,看见爸爸

## 幸福是一种爱

栖霞市蛇窝泊中学 初三年级二班 刘珈源 指导教师 王洪燕

幸福,是每个人都渴望拥有的东西。生活中,每个人对幸福都有不同的看法。有人说,幸福像美酒,让人沉醉;有人说,幸福像夕阳,有说不出的迷恋;也有人说幸福像清风,给人带来凉爽。但我认为,幸福是一种爱,给予我最温馨的生活。

幸福是什么?幸福是温馨的亲情。幸福是每天放学回到家,看到爸爸的笑脸,妈妈的身影;幸福是能与父母共进晚餐,喝着热乎乎的汤,吃着香喷喷的炸薯片;幸福是晚饭后,母亲刷好碗后,又急匆匆地帮我辅导功课;幸福是晚上睡觉被子掉了,

爸爸帮我把被子捡起,又轻轻地盖在我身上;幸福是暑假到外婆家,吃外婆包的水饺,跟外公到果园粘知了;幸福是寒假中哥哥与我溜冰、骑自行车打打闹闹的身影;幸福是感冒时妈妈百忙之中抽空为我熬的热乎乎的姜茶;幸福是每次和家人一同出游的场景……

幸福是什么?幸福是珍贵的友谊。幸福是课堂上和同学的激烈讨论;幸福是生病时同学们忙前忙后的身影;幸福是在我伤心郁闷,苦恼迷茫时有朋友的倾听和劝慰;幸福是在我开心喜悦时朋友的分享;



幸福是在我遇到不解时同学的耐心讲解……

幸福是什么?幸福是浓厚的师生情。幸福是在我不明白例题时,老师为我辅导的忙碌背影;幸福是在我犯了错误后,老师的谆谆教导;幸福是在我和同学发生矛盾时,老师对我们的循循善诱;幸福是在我迷惘困惑时,老师对我的耐心疏导、指点迷津……

用心去体会,幸福就在我们身边。走在路上饥寒难耐时,吃到一个热腾腾的烤红薯是一份幸福;把手中的零钱塞给路旁向你乞讨的乞丐是一种幸福;看到街边的垃圾主动捡起并扔进垃圾桶是一种幸福……

幸福,是一种爱,是一种美,是一种人世間最美好的东西。让我们用心去体会,用心去感悟,幸福之花就会绽满心田!